

Татјана Каравелић, рођена 1991. године у Ужицу. Факултет примењених уметности у Београду уписала је 2010. године. Диплому примењени уметник на одсеку Примењено вајарство стиче 2014. године, а 2015. завршила је Мастер студије на истом факултету. 2017. године уписала је докторске студије на Факултету примењених уметности у Београду, студијски програм – Примењене уметности и дизајн. 2022. године одбранила докторско-уметнички пројекат на тему „Полихромија у камену – Изложба скулптура“ и стекла звање доктора уметности.

Од 2016. до 2023. године је била у статусу самосталног уметника, члан је УЛУПУДС-а и УЛУС-а. Награђивана је више пута на нивоу факултета и након студија као самостални уметник на колективним изложбама и конкурсима у области скулптуре. До сада је реализовала пет самосталних изложби скулптура у камену у Ужицу, Београду, Голупцу, Деспотовцу и Смедеревској Паланци. Излагала је на многобројним колективним изложбама у Србији, Црној Гори, Републици Северној Македонији, Босни и Херцеговини и Хрватској. Била је учесник бројних ликовних колонија и међународних симпозијума. Остварила је стручан допринос у неколико пројеката финансираних од стране Републике Србије. Истакла се као аутор и организатор уметничких колонија, као и међународних, колективних изложби.

Аутор је преко двадесет изведених и постављених скулптурских решења, рељефа, споменика, портрета, скулптура галеријског формата и већих димензија које се налазе у колекцијама и јавним површинама екстеријера и ентеријера у Србији, Црној Гори, Републици Северној Македонији и Хрватској.

Од 2017. године је ангажована као Сарадник у настави, док од 2022. године учествује у настави као Предавач ван радног односа у оквиру одсека Примењено вајарство Факултета примењених уметности у Београду. Од 2023. године је доприносила као Спољни стручни сарадник за обављање послова везаних за координацију комисија за Ликовну културу и припрему наставе и учења за образовне профиле у подручју рада Култура, уметност и јавно информисање, док је од септембра 2023. године ангажована као Самостални стручни сарадник при Заводу за унапређивање образовања и васпитања у Београду. Од 2024. године је ангажована у служби РТС баштина и културна продукција – Галерија РТС, Радио Телевизија Србије у Београду.

Контакт: 060 / 011 – 5091; tatjana.karavelic@hotmail.com

Интернет адресе:

<https://www.instagram.com/tatjanakaravelic>

<https://www.facebook.com/TKaravelic>

<https://www.behance.net/TatjanaKaravelic>